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Egyszerű többség 

Tisztelt Bizottság! 
 

Hollendusné Bíró Anett, a Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda óvodavezetője azzal a kéréssel 
fordult a Bizottsághoz, hogy a Perczel Mór utcai óvoda körüli fizetős parkolóban az irodák 
felől 2 db, az épület előtt 1 db kizárólagos parkolót jelöljön ki az intézmény részére. 
 
A Kölyökmenza Kft. ételszállító autói és a konyhai dolgozók gépkocsijai korlátozzák, 
ellehetetlenítik a parkolást, közlekedést az intézmény dolgozói számára. Telephelyek között 
a dolgozók napi szinten különböző szakmai feladatokat (fejlesztő foglalkozások, néptánc, 
gyógytestnevelés) látnak el, amelyekhez szükséges az ott történő parkolás. A gyors és 
hatékony munkavégzéshez szükséges a biztonságos és akadálymentes parkolás. 
 
A fentiek alapján az intézményvezető kéri, hogy kizárólagosságot jelző parkolóhely táblák 
kerüljenek kihelyezésre. 
 
Az érintett parkolók a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. kezelésében vannak. 
 
Fentiek alapján kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 
 
Szekszárd, 2016. szeptember 7. 
                                                                                                                       Märcz László  

                                                                                               igazgatóságvezető  
 

Határozati javaslat 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottsága a lakások és egyéb építmények építéséhez, kialakításához kapcsolódó 
parkolóhelyek biztosításáról szóló 41/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelet 2.§ (2) bekezdés 
c) pontja alapján eljárva Hollendusné Bíró Anett intézményvezető kérelmét   

- támogatja és felkéri a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, hogy 3 db kizárólagos parkolást 
biztosító táblát helyezzen ki a Perczel Mór utcai óvoda előtti parkolóba, 

- nem támogatja és javasolja, hogy az óvoda az intézmény területéhez tartozó 
területen kezelje a dolgozók autóinak parkolását, egyeztetve a Kölyökmenza Kft-vel. 

 
Határidő:  2016. szeptember 30. 
Felelős:  Märcz László igazgatóságvezető 

  Bálint Zoltán igazgató                  


